

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxdsb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

外面人挤人 里面冷清清

老商场换名招商自称“原始门面”,经营户大呼上当

市中心原始门面,价格低廉。想创业的你,心动了不?长沙的肖女士不仅心动还行动了。今年8月份,她咬牙凑齐5万元钱当上了服装店老板。可开张一个多月来,店里几乎天天“剃光头”。

肖女士一打听才知道,这里根本不是所谓的原始门面。“去年叫‘淘吧’,今年改叫‘尚街’,商场还是那个商场,我被骗了。”

■记者 吕菊兰



12月7日,长沙“尚街”服饰广场,没有顾客,商家百无聊赖地站在门口。 记者 龚森 摄

一个月卖出去7件衣服

肖女士20多岁,今年8月,她看中了位于黄兴南路一名称“尚街”的商场,当时商场的宣传单上写着“原始门面招租”。肖女士心想,黄兴南路就在市中心,地段好,人流量多,“生意肯定不错。”

肖女士立即找亲朋好友凑齐了资金,签订了合同,11月如愿以偿地当上了小老板。可开张没两天,肖女士就听说,现在的商场去年也在经营,名叫“淘吧”。“我听说这里生意不好做,许多店主经营不下去就走了,商场都搬空了。”这个说法在前后一个月的时间被证实了。开张一个多月来,肖女士总共卖出去7件衣服,而且大部分是朋友关照的。

服饰商场位置隐蔽

7日下午,黄兴南路步行街,若

不是肖女士在商场外面接应,记者差点就走过了“尚街”:商场的出口约4米宽,走廊左边卖十字绣,右边是一间移动营业厅。一直沿着往里走才能发现有个服饰商场,共有69户店,面积较大。

商场外的车水马龙和商场内的冷清形成了鲜明对比。仅有的几名顾客在闲逛,大部分店主则站在门口,一脸愁容。

十多名店主向记者诉苦:“以前的商场开垮了,现在换个名字就开得起吗?根本不是原始门面,商场明明就是骗我们。”

物业:商场老板联系不上

在商场的宣传单上,确实写着“原始门面出租”的字样,但肖女士出示的合同内却没有提及这一点,只是注明:交店后商场只负责管理;遇到重大节假日,商场若有宣传活

动,乙方得配合,并支付费用。

在商场物业公司,一名姓周的工作人员说,“我们只负责搞卫生,商场老板我联系不上,商户闹了这么多次,我们不想在这做了。”

工作人员出示了商场营业执照,有效时间是2010年8月19日至2014年8月14日。

☞ 律师说法

商场涉嫌缔约欺诈

湖南万和律师事务所律师李健认为,商场方在招商初期,应如实对外公示商场的角度、背景等信息,不应该误导、隐瞒经营户。“如果情况属实,那么商场涉嫌缔约欺诈,应依法承担责任。”经营户承担取证责任,包括商场对商铺造成的损失等。

李健律师提醒,合同双方应慎重考察后再签订合同。

手机拍



这样储油不安全

12月6日晚,长沙市潘家坪某加油站,一男子将灌满柴油的黄色塑料桶摆放在小车的后备箱内。业内人士表示,塑料器具储油有安全隐患。 记者 伍霞 摄影报道

2000元的3G包年卡 用了4个月就被注销

本报12月7日讯 花2000余元,曾先生在长沙华海3C广场某数码店购买了一张包年的无线网卡,结果用了近4个月就显示“卡号已被注销”,老板也消失了。

今年7月,曾先生在华海3C广场二楼的“嘉博”数码店选购了一张价值2000余元的包年3G无线网卡,“当时老板承诺是不限时上网,可包一年。”11月,曾先生发现网卡不能用了,显示为网卡账号被注销。曾先生想退货,结果发现“嘉博”数码店已经易主,老板在7月底就已经消失了,和他有一样遭遇的人还有不少。

华海3C广场负责人谢某告诉记者,“嘉博”数码店老板姓张,今年年初租了市场的门面。“他卖的网卡多半是

资费不足,很多只有100元—200元却谎称包年卡,存在欺骗行为。”谢某说,根据双方合同规定,在张老板消失后,市场查封了该店的货物,同时将店面转租。“该店已经销售了近80万元这样的网卡,有数十人来投诉,我们也在想办法联系张老板。”

长沙市天心区消费者委员会副会长何国政认为,市场收取了承租方(经营者)的门面租金和押金,就应该承担相应的责任。“经营者消失后,消费者可以先找市场方协商,协商不成可以向消委投诉,同时也可以向法院起诉市场。”何国政表示,该店欺骗金额巨大,属诈骗行为,市场应立即报案,帮助消费者追回款项。 ■记者 何志华

运用消融刀、腹腔镜、LEEP刀等微创技术,已达到国际水准

万名子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病患者受益

微创微痛
技术牵动女人心

由于爱美和怕痛的天性,越来越多的女性在患病时要求得到微创治疗,她们不仅把这看作是一种要求,更把它看作是一种应有的权利。从而牵动着每位女性患者的心。

令人欣慰的是,随着医学技术的飞速发展,很多妇科疾病都可以实现微创治疗,尤其是“消融刀”、“腹腔镜”、“LEEP刀”等高新技术的开发运用,使微创微痛技术在妇科领域的应用越来越广泛。医学无国界,“消融刀”、“腹腔镜”、“LEEP刀”等国际先进微创治疗技术已被我们引进长沙,并得到广泛运用和发展,达到了国际水准,使近万名子宫肌瘤、卵巢囊肿患者从中受益。

美国消融刀
摧毁肌瘤 保全子宫

“超导针缓缓插入阴道,随后在B超引导下介入子宫病灶中心区域,接着按下消融刀启动按钮,前后仅二十余分钟,患者几乎没有不适感觉,肌瘤病灶已快速脱水、凝固,失活”这就是美国消融刀悄悄摧毁肌瘤、保全子宫的全过程。

“消融刀”将生物活体技术、B超超导技术、导航定位技术、计算



戴永良

毕业于第二军医大学,从事妇产科工作20余年,擅长使用消融刀、腹腔镜、LEEP刀治疗子宫肌瘤和各种妇科疾病的科学规范治疗。

机监控技术、高热凝固技术结合在一起,从治人的模式出发,无创无痛地摧毁肌瘤、保全子宫。

消融刀有很多优势,如保全子宫、保留生育功能、痛苦少、恢复快、并发症低、摆脱药物的严重副作用等,被称为高科技魔刀。“消融刀”除了能够摧毁肌瘤保全子宫外,在治疗功能性子宫出血上也有独到的功效。

腹腔镜技术
消除囊肿 不伤卵巢

卵巢囊肿是妇科常见病,有良性和恶性之分,各种年龄均可患病,但以20—50岁最为多见。近年来,卵巢囊肿的治疗,国际上多以

“腹腔镜技术”微创治疗,特别受美国人青睐。腹腔镜微创技术剔除卵巢囊肿,医生不需要开腹,只需要在患者腹壁做3个0.5—1.0厘米大小的皮肤切口,作为腹腔镜进入体内的通道,腹腔内部的所有情况即可在电视显示器上一一清晰地出现,通过电视监视屏,手术医生可以观察到放大20倍的腹内脏器的情况,再借助长型器械通过穿刺器插入腹腔内即可轻松完成手术。

腹腔镜技术的问世展现了医学高科技进入专病专治阶段特有的优点:不开刀,避免全麻和开腹手术,不出血、安全性高、痛苦小;定位准确,不损伤卵巢组织和周围脏器;恢复快、随治随走、无需住院。

韩国LEEP刀
消除炎症 修复宫颈

宫颈疾病包括急性慢性宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大、宫颈腺囊肿、宫颈粘膜炎等。LEEP刀作为一种非侵入性治疗方法,可将体外发射的超声波穿过软组织而聚焦到宫颈内的病变组织,由于聚焦部位的强大能量沉积,结果会导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,促进组织重建,改善微循环,从而达到破坏病变之目的,而宫颈周围组织则没有损伤。具有无创、安全、恢复快、无放射性等优点。随着医学技术的发展,LEEP刀的应用范围越来越广,除了可微创治疗宫颈疾病外,它还可用来治疗尖锐湿疣、外阴湿疣、外阴坠生物等妇科疾病。

□文/戴永良

【治疗妇科炎症的四大步骤】

妇科炎症主要包括阴道炎、尿道炎、盆腔炎、附件炎等。常表现为尿频、尿痛、尿急;外阴瘙痒、红肿、阴部有丘疹;白带带血丝、阴道分泌物增多,伴有腥臭味、局部糜烂;腰酸、下腹隐痛及下坠感等症状。

首先,精确查清病原体,对致病菌和感染源进行科学的定量定性分析,对病情、炎症扩散蔓延等情况等进行准确全面的诊断。

其次,因人因病而治、中西医结合,药物治疗与物理治疗相结合,对存在的炎症扩散和内在的致病因素进行综合治疗。

再次,配合采用理疗、光谱等透射疗法辅助治疗。利用光热辐射、电脉冲及药物离子导入等手段,通过光热复合效应有效杀死病变组织细胞。

最后,在上述治疗全面进行的基础上,还应根据病情的具体变化,随时调整治疗进程和方案,整体调理,同时进行日常保健指导、跟踪随访。

解放军第163医院微创妇产科
国家首批三甲医院、省、市、区医保定点医院 新农合定点医院

妇科微创治疗:

- 子宫肌瘤
- 卵巢囊肿
- 宫颈糜烂
- 宫颈炎
- 阴道炎
- 盆腔炎等妇科疾病

以上疾病请拨打 **0731-82288163**

地址:长沙市洪山桥1号(长沙大学西侧200米) www.163fck.com